
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง   
สมัยสามัญท่ี 2 /2565  ลงวนัที่  7   มกราคม  2565 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 

ผู้มาประชุม 

1.  นายสมปอง  โชติชัย   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
2. นายอุทัย  จานชิน    รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
3. นายกิตติชัย  วิชาเรือง   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
4. นายทองม้วน สีหาไว   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  3 
5. นายปัญญา  ชินภักดี   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  5 
6. นายพิทักษ์  ศรีละคุณ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  6 
7. นางปราณีย์  ไชยค า   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  7 
8. นายประพัฒน์  โชติจ้ า   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  8 
9. นายทองม้วน  สีเนตรหอย   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  9 
10. นายสุภาพ  สีนอ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  10 
11. นายวันชัย  สารยศ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่  11 

ผู้ไม่มาประชุม 

1.  นายสัมพันธ์  ศิรินทร์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง หมู่ที่ 2  

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายนิรัญ  ถนอมจิต   ช่างชลประทานช านาญงาน 

 

 

 

 

 

 

 



เปิดประชุมสภา เวลา 09.30 น. 

 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง  นายสมปอง  โชติชัย  จุดธุปเทียนบูชารัตนตรัยแล้วเปิด
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสมปอง  โชติชัย   - สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง คณะผู้บริหาร 
ประธานสภา   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาองค์การบริหาร 

ส่วนต าบลนาทอง ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 2/2565  
และได้มีสมาชิกสภา อบต.นาทอง ลากิจ 1 ท่าน คือ นายสัมพันธ์  ศิรินทร์ สมาชิก
สภา อบต.นาทอง บ้านทัพม้า หมู่ที่ 2 วันนี้มีเรื่องแจ้งเพ่ือให้สมาชิกสภา อบต.นา
ทองทราบ จ านวน   3  เรื่องดังนี้ 
1. การจัดตั้งจุดเจ็ดวันอันตรายในช่วงสงกรานต์  ซึ่งในปีนี้ทางผู้น าและ อปพร 

อสม.ได้ประชุมร่วมกับเจ้าหน้าที่ อบต.แล้ว จะตั้งจุดตรวจในพ้ืนที่ต าบลนา
ทอง จ านวน 4 จุด ดังนี้ จุดที่ 1 อบต.นาทอง จุดที่ 2 บ้านดอนหันหนองแวง 
จุดที่ 3 บ้านนาทอง จุดที่ 4 บ้านแบก (ศพด.แบก) 

2. อบต.นาทองของเราจะมีการโอนย้ายบุคลากร อบต.นาทองเพ่ือไปด ารง
ต าแหน่งที่สูงขึ้น จ านวน  2 คน คือ 1. นายนันทเดช  นันสถิตย์ ไปด ารง
ต าแหน่งเป็นรองปลัด อบต. ที่ อบต.บัวค า อ าเภอโพธิ์ชัย จังหวัดร้อยเอ็ด 2. 
นางสาวจันทร์เพ็ญ  สุจจริต ไปด ารงต าแหน่งเป็นผู้อ านวยการกองคลัง ซึ่ง 2 
ท่านนี้ได้ท างานกับเรามาหลายปีจึงแจ้งมาเพ่ือให้สมาชิกสภา อบต.นาทอง 
ทราบ และในวันนี้เราได้รับเกียรติ จาก นายนิรัญ  ถนอมถิ่น เจ้าหน้าที่จาก
ชลประทานบ ารุงน้ าและรักษาหนองหวายได้เข้าร่วมประชุมกับเราด้วยบาง
ท่านยังไม่ทรายละเอียดการถ่ายโอนของกรมชลประทานที่ถ่ายโอนมาให้ อบต.
นาทองดูแลหรือท่านใดมีมีปัญหาอุปสรรคหรืออยากสอบถามก็สามารถถามได้
เลยนะครับ  

นายนิรัญ  ถนอมถิ่น - เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและสมาชิก 
ช่างชลประทานฯ สภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทองทุกท่านครับ กระผมนายนิรัญ  ถนอมถิ่น 

ต าแหน่งช่างชลประทานช านาญงาน ในส่วนเรื่องของโครงการส่งน้ าและ
บ ารุงรักษาหนองหวายได้ถ่ายโอนภารกิจบ ารุงรักษาทางชลประทานของกรม
ชลประทานให้แก่องค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง   จ านวน 3 สาย ดังนี้ครับ    
1 . 11R LMC 

   2. IR-11R-LMC 
   3. 1R-1R-11R LMC 
  ถ้าท่านมีปัญหาหรือมีข้อสงสัยอะไรก็สามารถโทรติดต่อมาได้ที่ 



เบอร์ 081-1975003 ครับ  
นายประพัฒน์  โชติจ้้า - ผมอยากให้เข้าไปให้ความรู้เกษตรกร บางท่านเอาเปรียบ เจาะท่อ แบ่ง 
ส.อบต. หมู่ที่ 8 น้ าเข้าแปลงนาตนเองชอบเอาเปรียบเกษตรกรด้วยกัน อยากให้ทางชลประทานใช้

มาตรการอย่างเด็ดขาด และอยากให้มีกฏหมายเข้ามาควบคุมครับ 
ที่ประชุม    - รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายสมปอง  โชติชัย  -มอบหมายให้เลขานุการสภาฯ อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภา 
ประธานสภาฯ   องค์การบริหารส่วนต าบลนาทองครั้งที่แล้ว 
นายกิตติชัย  วิชาเรือง   -อ่านบันทึกรายงานการประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
เลขานุการสภาฯ สมัยสามัญท่ี 1/2565  เมื่อวันที่  7  มกราคม  2565 จากนั้นประธานสภาได้

ถามสมาชิกมีท่านใดจะทักท้วงหรือไม่ หากไม่มีขอมติ 
มติที่ประชุม   - เห็นชอบ  10  เสียง 

-      ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
-      งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม 
  -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
  -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
  -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมปอง  โชติชัย  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่    
ประธานสภาฯ 
นายทองม้วน  สีหาไว  -ท่อระบายน้ า หมู่ที่ 3 อุดตันผมได้ท าหนังสือมาหานายกเพ่ือล้างท่อแต่  
ส.อบต. หมู่ที่ 3   ได้รับแจ้งว่ารถใช้งานไม่ได้ไม่ทราบว่ารถจะใช้งานได้เมื่อไหร่ครับ  
นายประพัฒน์  โชติจ้้า    -อยากเรียนถามทางคณะผู้บริหารเกี่ยวกับการเทคอนกรีตถนนสายหลัง 
ส.อบต. หมู่ที่8 ประปาที่ยังไม่เทคอนกรีตเชื่อมติดต่อกัน ไม่ทราบทางคณะผู้บริหารจะด าเนินการ

ได้เมื่อไหร่ครับ 
นายทองม้วน  สีเนตรหอย - ผมขอขอบคุณทางคณะผู้บริหาร โครงการลงหินคลุก บ้านนาทอง หมู่ที่  
ส.อบต. หมู่ที่ 9 3,9 ได้ด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว จึงขอขอบพระคุณทางคณะผู้บริหารครับ 
นายสมปอง โชติชัย   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม่   -ไม่มี 
   ประธานสภาฯ 



นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล - สั่งปิดประชุมเวลา 12.10 น. 
 ประธานสภาฯ 

 
      (ลงชื่อ)       กิตติชัย  วิชาเรือง 

    (นายกิตติชัย  วิชาเรือง) 
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 

ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม   

(ลงชื่อ)      สมปอง  โชติชัย 

             (นายสมปอง  โชติชัย) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาทอง 
          ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

 

          ตรวจแล้วถูกต้อง 

ลงชื่อ          ประพัฒน์   โชติจ้ า   

               (นายประพัฒน์  โชติจ้ า) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ      ทองม้วน  สีเนตรหอย   

               (นายทองม้วน  สีเนตรหอย) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ       วันชัย   สารยศ   

               (นายวันชัย  สารยศ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

 


